Wykaz czesci Krzesto robocze 300103
Kod 1 Kod 2 Opis llo$¢ (szt.)
4004 Oparcie Tulip 1
4005 Siedzisko Tulip 1
4001 Pokrywa Snodo 1
1045 208039 Krzesto - krzyz 1
2601 208019 Kontakt pernamentny (kompletny) 1
8423 208020 Plyta pod siedziskiem, dtuga dzwignia 1
Tiok krzesta czarny - jesli plastikowa
2809 208021 nakladka - usuni!!! 1
1022 208022 Przedtuzenie podstawy czarne 1
Pierscien nosny chromowany, srodek
1023 208023 czarny 1
1103 208027 Slizga 5
2475 208001 Plastikowy podtokietnik Golf (szt.) 2

L Ari 4004

|| Art. 4QQ1
Art. 4005
Art.2601
Cvy ﬁ;‘ Art 8423
Sruba ozdobna M6 x 20 - 4x - polaczenie: plyta pod siedziskiem - siedzisko
[ Art. 2809
Art. 1023
Wkret 4,8 x 22 - 2 X - polaczenie: permanentne Kontakt - oparcie
% .
Imbus M6x20 + podkladka 6 - polaczenie: permanentne. Kontakt - oparcie 1103 Art. 1022 I
Art.1045 B

Sruba ozdobna M6 x 20 - 6x - polaczenie: podlokietniki - siedzisko s

1. Zamontowa¢ kola lub $lizgi w krzyzu

2. Umiesci¢ przedluzenie podstawy 1022 na krzyzu, a na nim pierscien podporowy 1023

3. Nasuna¢ tlok na pierscien nosny

4. Zalozy¢ siedzisko na tlok gazu

5. Wlozy¢ przegub mechanizmu plecéw 2601 do oparcia 4001 i zamocowa¢ gorna Sruba (1) - krétszy gwint
6. Wlozy¢ przegub mechanizmu oparcia poduszKi siedziska 2601 i zamocowac¢ §ruba (2) - dluzszy gwint

7. Zamocowa¢ i dokreci¢ podlokietnik 2475 do poduszki siedziska 4005 za pomoca $rub M6x20
Konserwacja:

1. Regularnie dokrecaé §ruby - nr 1inr 2

2. Umy¢ powierzchnie letnia wodg i stabym roztworem zwyklych detergentéw (nie uzywaé rozpuszczalnikéw organicznych)

Uwagi. Z podlokietnikami, male pudetko



